
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.11 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE DEL PROTOCOLLO D’INTESA FRA L’UNIONE DEI COMUNI DELLE VALLI CHISONE E 
GERMANASCA E IL COMUNE DI VILLAR PEROSA PER IL SIG. C.S. 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì dodici, del mese di febbraio, alle ore 09:00  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

NO 

  Totale Presenti: 4 

  Totale Assenti: 1 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. BURRELLO GIUSEPPE quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



 

OGGETTO: Approvazione del protocollo d’intesa fra l’Unione dei Comuni delle Valli Chisone e 

Germanasca e il Comune di Villar Perosa per il Sig. C.S. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

VISTO il protocollo d’intesa fra l’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e Germanasca e il 

Comune di Villar Perosa, con il quale si concorda un percorso di attivazione sociale per il Sig. C.S. 

 

VISTO che la suddetta borsa lavoro, ha la durata di 3 mesi a partire dal 18.2.2019 e fino al 17.5.2019 

e che il tirocinante percepirà la somma di €. 300,00 mensili che sarà a carico del Comune ospitante e 

verrà rimborsata all’Unione Montana Valli Chisone e Germanasca, e che non sono previste altre 

spese a carico del Comune stesso; 

 

ACQUISITI ai sensi del D.lgs 267/2000, i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, espressi dal 
Responsabile dei servizi interessati; 

 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese; 

 

 

D E L IB E R A 

 

- Di richiamare la premessa; 

 

- Di approvare il protocollo d’intesa fra l’Unione Montana dei Comuni delle Valli Chisone e 

Germanasca e il Comune di Villar Perosa, con il quale si concorda un percorso di attivazione sociale 

per il Sig. C.S per la durata di 3 mesi a partire dal 18.2.109 e fino al 17.5.2019. 

 

- Di impegnare la suddetta spesa con successivo atto del responsabile del servizio; 

 

- Di dare atto che l’esperienza in questione, si colloca al di fuori di ogni prospettiva d’assunzione nel 

luogo di inserimento e che tale rapporto non è configurabile come subordinato in quanto non esistono 

i presupposti; 

 



- Di porre in pubblicazione la presente deliberazione priva dei dati del tirocinante per ragioni di privacy. 

 

Successivamente ad unanimità di voti, delibera di dichiarare la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile ai sensi di Legge. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO * 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dr. BURRELLO GIUSEPPE * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 
 
 
 


